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foiph hwdwpp

‘Lunwpwlh hwdiwnpp

Swpqbyh’ nhdnpn

lunphnipy Glp nmwihu wnwownpwlpGtpp wwmwnpb pun hbppwlwlnpjwb: Nwnhp
Jupnugtp  jmpwpwlynp  wnwownpwulp L wwwunwuppwlltnh  wnwowplynn
wnwpptpwlltpn: Gpb dtq sh hwonnymud nput wnwownpwlph wliihowwbu Yywumwuhuw i,
duwdwlwyp fubGwytnt Gyuwumwyny Jupnn Gp wjl pwg pnnlt] L ngpul winpununiw; wytih
ni):

Jdtn wnol npywo phum-qppnyyh Lotiph nuwuwwnply dwutipn wquunptl Juwpnn Gp
oquuwqnnoti] ulwqpmipjul hwiwn: Lhunm-gppnygp sh wnnigymd: Ummqimd [ dhugl
wunnwufuwGGbnh dlaupningpp:

Unwownpuwlplbpp Jwwwpbinygg hbunn  sinnwlwp wywumwujuwGGipp npwnhp b
fuGuipny Gt wumwujuwGGtph dLwpnpnud: NMuumwujuwGGtph dLwpnph 6hpwn jpugnuihg t
JwhiJwo dtip pGwlwb shwynpp:

Uwnpnud tiGp hwonnnipjniG:



(3-4)

N'p winmuubkph ki £hown punimpyibph JEpupbpyuy.

w) Znibkh hwuwnunnn b pubwlulub punugpnipindb:

p) Funuppudwukpp Juplih F pudwibly wyu ud uyb $hghljuljumb Enubwuling:

q) Uhown wbgnyyia Ea:

n) Uhownn hunlwukn Li:

k) Pununpfisbbpp wyuwhwwhnid ko ppkbg hiphnipym bp, phnpny
hunnlnipinibabpp:

1) pgn
2) w,pk

3) w,q, 1
4) ¢, 1,k

P uplpws iympbphg npnign’1d ki hedwuthljughl hkpun]npmpym bikpp gunn
wbquu gipuquugnid dwuthlubph ubthwulwb swihbpp (unynpujut
wuydwbubpnud).

w) Ca0 ) NH; q) CuS n) CH: k) CL
1) ¢ &
2) w,q, b

3) u,pq
4) p kb

Spyjwé Ei yniplph hbnlyuy puinudbbpp.

w) CaHPO:s q) NaHSO:+
p) CaSOs 1) NazSO«

0 ymph hwpupbpuljub doyEyngughh quiqush kuuppbp dnubibphg.

1) 1
2) q
3) w
4) p

Nppw’t k wipduidtibphg ppnt wnh b tunphnuth hhgpopuhnh tnjuwqnbgnipinithg
unugywsé skqnp wnh hwpwpbpulwb dnjEYynyught quuqyusp.

1) 126
2) 148
3) 142
4) 164



Zudwyuinuufuuitkgpk p iynph phthwljui puiualp, wigwinadp b
pipbnujuunulh mkuwlp.

Uniph putwdl Utuduinud Fmptnujuunuljh nbuwly
w) KNO:s 1) uwjuwpng U) Uniklnijught
P) Ag 2) wpgnl £) hntuyht
q) C12H220n 3) Jwihnidh thwnphy Q) dEnwnuyh
1) (SiO2)n 4) pjyupg ) wwnnduwht
5) wpoéwp
6) Unppnpniin
7) qumynq
8) Jwhnidwlwt ukjhinpw

1 'p pwpph poynp wunnuwupuubbbpl ko dhowu,

1) w3U, p2U, q17%, n6U
2) w3f, p59, qlU, n4}
3) w8F, p5%, q7U, n4}
4) w8F, p59, q1U, n4}

Znbyuy phihwljub pubwdlit mikgnn Uhugnipymittphg nph” dmbynymd b
wnwppbph wnndutph GEjupnuught putwdbbpp tnybp.

NMupptpulju hwdwlwupgh wndjuy yupptpnipniunud wnndutph dheniyh thgph
Ubkdwguwh htn unnndubkph pimpwgpbphg n'pp sp hnfund.

1) EKEYwupnuubtph phyt wpunwpht Eubkpghwjui dwjwupnpulynid
2)  quuqudp

3) Lubpghwlwl dwjwppulbph php

4) Ekywupnuubph pughwunip phyp

Znlyuy putudlibpny ympbph Unjkynyikphg npniign’1d kb wnw b hntught, U

YnduEunughtt juwbp.

w)NH:  p) Na20: @)NazSO+ 1)CH: E)NH:.Cl q)N:H: [E)CaCk p)Na:O
1) g Lp

2) pgt
3) w,, b

4) ptq




10

N0"p wuppbph hqnuinubikpt ki wrwgwind htnbyuy Uhenljuyghi ntwljghwubkph
htwnlwipny * $Li+2 H—...... +on b S U+, He —...... +.0.

1) 7Be L 2#'Pu
2) °Be L #'Pu
3) "Be l *4Pu
4) °Be l1 #*Pu

0" supp ubpunjus thugnipymiibph dnpkynyiibpmd b puguuwljui hgp
niukgnn muppbph opuhnugudwt wuwnmhgdwutbpp unyup.

1) CaCa, FeS2, H202, NHs
2) NaH, H202, FeS2, CaBr2
3) C:Hs, NaH, C2Hz, FeS
4) NHs, CaCz, C2Hs, CaH2

(11-12) Spyjwis Eb hEnlyuy pulnudhiEpl nmbkgng yniplpp.

11

12

13

w) HzS p) NH; q) BCI n) CO:

Uy iympbphg nph” unjEymynd Ewnljw sp hhpphyuyghtn Jh&wlnid qntngng
wnwnpph wwnnd.

1) n
2) w
3) p
4) q

Nppu’t k unpymnud UkY spighwipugus Hljnpniught qgnuygm] wupp
wupnitwlnn ymph wpdwbh ququypht wpquuhph dnjEynynid jnjukinuygpte
Yugtph php.

1) 4
2) 3
3) 5
4) 2

b’ | gnyg inujhu nkwljghugh gbplwunhg&wbughn gnpsuiljhgp.

1) pwuh whquu jubkswiuw ntwlghuh wpwgnipniup obpdwunhgwn 10 °C—ny
heotgubihu

2) nhwlghuwyh wpwugmpmniup 10 °C—nid

3) pwth wiquu jukdwtw nbwljghwjh wpwgnipiniup okipdwunhdwup 10 °C—ny
pupdpugubihu

4) wlwnpy pupunudutph phip
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15

16

0" yniph wqpkgnipejundp CHsCOOH + C:HsOH = CHsCOOC:Hs + H20 nhuilghujh
hujwuwpulppmpniup jutnuowupdyh ntuh dwfa.

1) (CHsCO):0
2) HCI
3) H20
4) NaCl

Zudwyunnuufuuitkgpk p nuipdbh nkwyghugh gbptwphihulwi hujwuwpniup
hujwuwpulppmpjut wknuowndh mypnipjut htwn Lugnidp b gbkpdwunhdwp
vhwdwdwbwl pupdpugubihu.

NrEwlghwyh hwjwuwpnd Kupdwt Qtpdwunhgwih
pupdpugnid pupdpugnid

w) CHaq + H20@ &2 CO +3H29—Q | 1) sh mbnuowpdyh | U) nptyh dwju

p) Cap + 2N2Og) 2 2Noi) +CO2+ Q | 2) nkwh dwiju F) niuyh wy

q) 2SO0z + O =2 2503+ Q 3) ntyh wy

1) 2NHs() &2 N2+ 3Ha9— Q
k) Cla) + Haq 2 2HClg + Q.
q) 2COw 2C @ + CO29— Q

'p owpph poynp wunnuupnubbkpb ko dhow.

1) wlf, p2FR, ¢3U, n2U, t3U, q3F
2) w2f, p2U, q3U, n2F, B1U, q3F
3) w2f, plU, q3U, n2F, E1U, q3F
4) w2f, p2U, q3U, n3F, L1U, q2U

0'p dkinwmp 20 °C-nd Yhnhuwqnh wnwppyh b sh hnjuwuggh juhn mnualuh
prUh htn.

1) Ephup
2) ghuly
3) nuljh
4) wnhtd
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18

19

20

Nppu’t k opuisht junnhnitibph dnjughl Ynbghnpughut (Uny/4), bpk 400 Ui
1nusnypn wupniwmd k0,1 Uny HCI, 0,1 Unj HNOs b 0,15 Unj H2SO4 (pentubpp 1nhy
ki nhungjuws).

N iymphph opught mdnypukpmu dkphwpiywgniyip jyurbw Jupnugnygh.

w) CH3COOH 11) NaHSO+
p) KOH &) HCIO+
qg) HCOONa q) C:HsOH

1) ¢ n,q
2) w,n, k&

3) w,q.q
4) p,g b

0 ympbpp hnpuqnkb twnphauth hhnphoh hhnpnjhqhg wnwgius tymph
1nwsnyph htn.

w ) Ca(OH): P) Zn(OH): q)CO: n) K250+«

1) w, gy
2) w,p
3) pg
4 pn

N0°p mupugphin hadwyunnuujuwi nkulhghuyh pipugpnud k ssupught qugp
hwunbu qujhu npwtu opuhnhs.

1) SO2 + Na2O —»
2) SO:2+NO2 >
3) SO:2+ H.0 —
4) SO2+ H2S >



21

22

23

24

25

husyyb u E thnjuynid huyngkimgpushtibph Jkpuluibqhs hunnlympniubibpp
HI- HBr- HCI-HF swippnid’ dwijuhg wg.

1
2
3
4

Ukdwnud £, wmyw thnppuinud
Ubkbwnid £

thnppwinid £, myw dkdwunid
thnppwunid £

~— ~— —r

0 yniph ményph b Fe20s— h uhgh thnjuwqnbgnmpniip sp wpumuhwyumjp
Fe:03+ 6H* = 2Fe* + 3H20 Ypdwwnn hntwghtt hwjwuwpdwh oqunipjudp.

1) C:HsCOOH
2) HNOs (anup)
3) HCl

4) HaSOs(tnup)

N swipp ibkpumjwé Junnhnikpp oph Ungbmyikph htn dhwdudwinl
Yytpuubqintu jupnph ypuw hwdwwyuwwnwupwbh wnbph epughtt  nwdnypukpp
Rbupnihqh Eipwplhu.

1) Mgz”, Ca?, Al3
2) Fe*, Fe*, Zn*
3) Cu*, Ag*, Na*

4) Au®, Ag, Cu*

N gbpUmunpguim (°C) 2,4 q hkjhnudp 5 1 unjuym] thul wimpnud juinknsh
298,8 i M upnid (R = 8,3 &/Y-uUnj, To =273 T).

1) 20
2) 273
3) 27
4) 300

SiHs1 CHs ququyhtt yniptph huduuwn suduyikipp vhitingt Luodwb b
obpdmwuwnhdwh wuydwbtbpnd yupnitwlnud Eu hwduwuwp pyndg.

w) Uy Ehnibkn n) Eunpnaakp

p) wnnulikp &) bhpunpnibkp

q) wpnunbiakp q) spwShl nupph wnndibp
1) wpq

2) w,q,q

3) 1q

4) p &



26-27) Smjwms Eh wnbdhdl) unypunnph nidnip b nulni, Eplwph, wpswph ni

26

27

28

wuyunhnidp dnnkp:

0" Ubwnump Jupnn kgnipu dnby wnudhi, kpk ipu dngb pilnubip wnbdh(n)
unt|dwwnh jniényypeh Uk,

1) wpbdup

2) nuljh

3) wuwjwunhnid
4) tplup

Lwth’ gpuuiny Ythnjwlh dknunk dnnh quiiqyusp Ukl ung wndh (II) unyydunnh
htw thnjumqnbjhu.

1) 56
2) 8

3) 16
4) 152

Zunfwyunuuuwitgpt p thnfuwqynn ynupkpp, wyn hojuwgpbgnpmiithg
unnugynn dnudpnp ywupnibwlnn dhugmpnibikph puttwdbtpp b uyy
qnpépipugnid pnupnnh wnnudh hnpuwplndubph nipdugpbkpp.

®nhuwqnnn nipbp Uniph pwbwdl | @njuwupyuui
nipjughp
w) dnudnp b fuyghnid 1) HsPOs U) P*—Pp+
p) dnudnp b uhnidh pjnpun 2) CasP: P) PO P33
@) dnudnp b ppusht (uluwunpn) 3) P20 Q) P2 PO
1) dnudnp b ppydwshti(wytignilny) 4) P20Os %) PO—P+
5) CaPs B) P3»P»
6) KsP Q) Pp3 »p+3

1 'p pwpph poynp wunnuwupumbbbpl ko dhow.

1) w2F, p4}, q3U, n4}
2) w2F, p6}, q3U, n3%
3) w5U, plG, q3U, n4
4) w2F, p4}, q42, n4:



29

Zgnbywykphg nph” htan | hnpuugynud wdhawsth(IV) opuhnp, hul uhihghnudh(IV)
opuhnp s} hnpnugnnr.

1) H20

2) Mg

3) HFqp
4) NaOHgyp)

(30-31) Spyjuis F ipnfmuplnitbph hknbyuy sppub ' Ca—>X — Ca(OH)2— Y— CaO:

30

31

32

33

07 qnygh tyniphpp Yupny bt X 1Y iynipbpp gnhupynufubph wyg onpagnd
hudwwuwnuujupwbtwpwp.

1) CaO k CaBr:

2) CaC:liCaCOs

3) CaClz2 L CaBr:
4) Ca(OH)2l CaCl2

Uy thnjuupymubph snpuynid npjws Ca b Ca(OH): iymphph htan n'p qoygh
wqnuigmphbpl ki hnjuugymu’ wowewghbym] X—p b Y-p
huduwywunwupwbwpup.

1) NaOH u Na:COs
2) H20 l HCI

3) HClu MgCOs

4) Ch K2COs

0’ qnuyq Wympbpt pgnubpbkp sk,
1) whunwb b Epdbphjypnyui

2) ghlinykunwi b 2—dbphipnipwut

3) wpnuwbkt-1 b ghynuypnyub
4) whkunwnhbiu-1,3 b wknht-2

Upykuh hhnypnpinpugmuhg unwgymd k 3-pinp-2,5-tpyutphhtpuwi: Lniyu
wykth hhypnudhg wnugdnud b uguib: 0°p wbhyhugngbithnhg Yupnn bp Jkpghtu
uinugyty “ynipgh phwljghuyn.

1) 1-ppnU—-2—dbphjypnuywut
2) l-ppnupnipuiit
3) 2-ppnupnipuilt
4) 2-ppnu-2—UbEphjypnuyu



34

35

36

37

ZbEnlyu Uniptphg npnohg htwn Ythnjuwgnh NaOH—.
w) ypnuyminapjng ) wglumwynkhpy

p) wgkwnni &) ptagny

@) upoluppnt q) pkiny

1) w,q,k
2) w,py
3) w,q,q
4) pnk

N qnuyq ikpunyuws iy pkph wowgwgnidh E hrupunjnp CsHio0: punumpm pjundp
Fuptph hhnpnjhqhg.
w) Ubkpwiny b wkinwbng n) pipuwbuppnt b Ukpwbng
P ypnuhntippn: b Lpwing &) Epwiuppnt b ypnuwbng
q) tpwiny b pnipulng q) $npuluynkhpy b wkinnubng
1) wq.q
2) p b

3) p1.q
4) w, bk q

Nl £ X iymph winjwinidp nuwpyniditph hknbyu) onpugnud.
CsH1205 - X - CH3CH(OH)COOCH:5

1) wbhuwusuh(IV) opuhy
2) Epwbwy

3) Juwplwppnt
4) Epwln
ZEnlyu mptphg npnohg E punpns wpswpwhuykjnt nbulghwb.
w) qynijng  p) uwjuwpng  q) pkqopupnhpng 1) qihgkphl &) pnpduynkhhy

) pgn
2) p&
3) w,p,q
4) w,q, b

10



38 | Np owpph iympbpt ki puuuynpjws pun hhdiughh hunnlnipyncinbph
nidbnugdub.

1) (CHs)NH, NHs, CsHsNH2
2) (CeHs)2NH, CesHsNH2, NHs
3) NHs, CéHsNHa, (CéHs)2NH
4) (CHs)NH, CeHsNH2, NHs

(39-40) Uuhbwppnialnl odunwés kb ppyubhdbughl Ephphdh hunnlnipinibbbpny:

39 | Udhtiwpugupuppnii juppopuhpught judph hupdhin n'p yniphph htan upnn k
thnpiuq k.

w) H2C=0 p)KOH ¢ CHsOH p)HCI E)NH:; ¢q)Ca

1) w,qnk
2) P91 q

3) pgbq
4) w,p b q

40 | Nppw’t kwymithth b vbinwnulwh jugghnuh thnjowgqnbgmpyub wpquuhph
Unjuyhtt qubqudp (g/uny).

1) 210
2) 216
3) 128
4) 176

41 | Uwhdwiuughtt Jhwnnd uyhpunh b vwhdwbughtt dhwhpdt juppnbiwppydh
thnjumqngmpiniihg uinugywé kuptph Jtl dnjnmd yyupmwuljynid £ 64 Ung
Hblinpni: Bus pUny Ukphikiught adphp b weljw bupbphin hgndbp
s¢ninuynpyud Juppntwppyh vkl UnjEynynud:

11



42

Cuw A =B + D hwjwuwpdwl pipugnn nbkuljghwt ujudtinig 6 Juypljjut mug A

yniph Ynbghtnnpughwt 2uny/i- hg pupdky k1,2 um/): B s wipugnupyundp
pupwgh) nbkwljghwit (Uny/) - ppnyk) ydusd dudwbwljuhunywénid:

43

Ugnuughti ppyh jnidnypnid hntubph sinpnhywé dnjkynyutph pwtwyp 4,5 wihqud

44

qhpuquiignid EHsO* i NO,” hntithph gnidwpuyhb pubulyp: b iy quiiqgwény (q)

hhnnpopuntthnid hnti junwewm 40 | 0,25 unj/] §nugktunnpughuyny wqnunuyhti ppyh
[nidnypnid:

Qpuishtip jpwuntily k3,5 Ung onhlt b wypt): Lnipp hinwghkinig hkwnn uinmgyusd
quiquyhl uuptnipnh nmpymith pun hbjhnudh qgupdly E2,25: Bhy putulm]
(Un)) opudht ki fpwntk) onhl:

12



45

bty putnulympjundp gbpunipynt (42) Yswuwlh 36 q shjugus wshah Ypuym]
opuighti qninpohtibp wigugkhu pun htnlyuy huuuwpdwi (wdnhap phy &
thnjuwqnty).

Clapty + H2O0que) = COlque) + Haque

Qa(Hz0) = 286 §12/iln], Qan)(CO) = 112 [1.2/1lnyy

(46-47) Pugupnuynkhhnh, I-ypnyubnh b pugmpnuppyh 5 ¢ prunhnipgp wpéup)

46

47

opupinh wunbhwluyhb niényph hkwn hnprugnlihu whounm/nid F 10,8 g wpsup:
Uwnugijué iniénijpn sEgnpuighlyn: hudwp Swjuuynid F bunnphnidp hhnpopuhnh
35 % qubgijubuyhl puidim] 8 q jnidnyjp:

Nppu’t  1-ypnuubngh quibquéswghi pudhin (%) uljqpiulub punbmpyoud:

Nppu’ts E pugupuiuppedh iynipupuburlp (Ming) uhqpiuljwi puninpoouf:

13



(48-49) Ppywdih, wgnunp b wqnunp (1) opupinh 600 Ui fruunbnippnid wgmnh Sujuyyuyhl
pwdhiip 63 % E: Ppywsih hkwn wgnnp(Il) opupph iphy thnpnugnhgnipmniiihg hlun
wqgnunh Swuyuyhl prudhip quipd&y F 70 %:

48 | Nppu’t kwgnnp (II) opuhnh swuyuyht pudhimp (%) bjught punimpnnud:

49 | P’y suruyny (U)) ppywshi k diwughy Ybpotwljub juwnimipynud:

14



(50-51) CoClL: -nHz0 pinmipknuhhppunnh 23,8 q buniop nidky kb 9,2 g opmid bt uumugly winh
hwglguié pn1énijp:

50 | Nppw 'tk n-h wpdtpp poipkquhhnpunnh dnjkynymd, ek thopdh wuwydwbbbpoud
wugnip winh jnskhnieiniup 65 gpuad £ 100 gpuad opnid:

51 | Nppw’t k wpninnbiitbph pwbwlp (Uung) pmpbquhhnpunnh 4,76 q idnigmad:

15



(52-53) Uwgqlbkqhnidpg b 90 ¢ quibqwény upjhghnidp(1V) opupnhg punjuguéd

52

53

Juuninipnl whon wuydmbbbpnid shljughlbynig hkwnn winugyué whin qubqyudn
thnpnugnly Funjbgniiny winuppyh hbwn: Unmugfby F 44,8 (4. w.) dwyjuyny] Eplynt
qugh hnunbnipn, nph hupwpbpulwb fannipini bl pawn hkghnidh 6,125 E:

Oppur’ts k uppuith sunjuught pudhin(%6) unuglus ququight funtmupyma:

Nppur’t k duqukghmuh quiqusp(q) kpught punimprod:

16



(54-55) Qul whnpmu nwpugply ki npnowlih pubulny inph gonynpopblbph b opudih
Juuninipgp dhlsh phipwlul hunfuuwpulopniprul huununbp: Mupgqly L
np hwyjwuwpwlpruyhl prunbnipgoid gpusbh, jnph b jnnugpwsih
hunjumnmpulonughll Inbgkinpughwbbpp hudwyunuufnubupap huuwaun
ki 025; 025 11 0,5 uny/j:

54 | Nppw’t k Lg+ Hag = 2HIg nuipdkih nbwlghwyh hujwuwpulonn pyut

hwunwwnniuh pyuwght wpdtpp:

55 | Nppu’ti kopustih uljgphurlmi hnighinnpughwh (Uuny/y):

17



(56-58) Npnpwih quibgywény Epluiph (I11) piophpnid wunndbibph phphwbnip phip

56

57

58

1,806 - 102 E:

Nppuw’t £ pjup wwpph quiqusn (Ug) Uhwgnipjut tnpjws putwynid:

Bty sunuyny (), . w. ) quq ubgunm]h wimnh ypw, ek opught nusnypnd
nhunwupkup vhuytt wupdwé pwbwljng wnh withnth winnuhtt opuhnugnudp:

Spywd pmbtwlny wn wwpniuwynn 34,145 q ogpuyht jndnyypp hnpwugqnbgnipyut
uUbke L nnly dSUpwopwstmljmt ppyh 5 % quiqusughtt puduny 13,6 q ndnyph
htn: Nppw’t £ iuundwsph hknwgnidhg htnn dinugus jnisnypenud hntnught
Uhwgnipjut quiqusuyghtt pudhn(%):

18



(59-61) Bkunh b Upwhpdl fuppninuppyh kppfupkph 36,4 ¢ fouminipnp inwpugdmh

wuydwbbhbpnud hnpnugnly F 20 % qubqyuéughl pudiny bunnphnidp
hhnppopuhnh 80 q in1ényph hkwn: Unyh qubqyuény JE wy buniy ppndwgopny
Upwlbjhu whounnyly 66,2 ¢ huinywudp:

59

Oppu’ts k tupbph Unjiynynid wshwsth unnndubph php:

60

Oppw 't E runinipynid $hingh dnjught pudhp (%):

61

Nppu’t k tupbph htan thnjuwgnbjnt hudwp wihpudton fughnudh hhgpopuhnh
pwiwlp (duny):

19



(62-64) 32 q uynbdh(1l) unyypunnp jmdly kb 210 q gpnid b uinugnfiund jnidnijen Eapuplly

62

63

64

b1 Elunpngaqh: Epp htkpun B klpnpnnbbph Jpu whounnyky £ 3,1 Uny ququyhlb
[Juuninipn, GElnpnipgpn nunupbgply Ea: Unwugyws jnidnypnid Séupuljub ppnii
wnuiphls thniyny phungywé F 100 %-my, hul Enljpnpn thnynd * 50 %-ny:

Py quiiqywidny (q) quiq k whgwun]ly Jupnnh qpu:

Nppw’ts k uny$unn hnbitkph quitqusn (Uq) uinugdws jménypnud:

Nppu’t k hhnpopunihmu hnttkph quiiqubught pudhip (%) Jkpotulub
[nidnypnid:
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(65-67) Uwqhkghniuh ni1 dunnphnidp Juppnbunnbbph b juyhnidh hhppnluppenbunnh

65

66

67

Juuninipgp shliugply ko dhlsh hwuwnunnnil quubqyws, nph wipyniipnid
whounmflby F 2,8 (4. w.) SunJuyyny quug, b gl F 18,05 q quibgyuwény ujhlin
Ulnugnpn: Yhpohbu Urwmlly ki pinpuopwidlh 14,6 % qubqiubughl pudiny
[nidnyypny (p = 1,125 ¢/ud3), nph wpyniipnid whounnyky F nupdjuy 2,8 (4. uy.)
quig:

Nppw’t | kjught fawnbinipnh quibqwdn (q):

Nppw 't E dwqikghmup juppniunh quiqusught pudhip (%) huntmpynud:

Nppu’t | 14,6 % quiquisught pudin] wyupedh Sujup (W):
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68

69

Zudwyyunuuuuitkgpk p iyniph putwdlp b uinwgdwh ubwlyp.

Putiwdl Unuwugdwt tnputuly
w) H2SO4 1) wmgtunhjtuh hhnpuwnwugnid
p) CHsCOOH 2) pnipwth Juwnwihunhl opuhnugnid
q) CeHsOH 3) Ynuunjh opuhnugniu
1) wgtwnhku 4) Epwunh dhounjknijuyht
nthhnppunwugnid
5) SOz—h ljwtnid 9opny
6) uyghnudh upphnh hhnpnihg

Zuuununk p Yund hkppk p winmudkph £yuwpunughni pyniin hnguyjuhwlwi
Ubtwnwunubph yEpwpbpyuy.

1) Uwnndubph wpunwpht fEjunpnuwght obpuninid wnljw ki unyh pyny
EEjupnutbp:

2) HUpwgmpp Juighnudh hhnpopuhnh puthwughl jmoénypl k:

3) Uwnudubkpb nitukb inyb pyny Eukipghwlw dwjuppuljubp:

4) 496 q yuyghnidh dnupwinhg unnugdus pnupnpujuis ppyh skqnpugdun
hwdwp wuhpwdtown £ 288 q snp twwnphnidh hhnpopuhn, tpt ppyh utnugdw
tpp 75 % L

5) “pwbg ponp wnbpp opnud (nuskih ke

6) Pwpdpwgnyb opuhnubph hhnppuwnubph hhdtwyht hwnlnipniutbpt
nidbnutnid tu jupqupyh dkdwugdwun qnigpupug:
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70

Nnudh(I), tGpiuph(l) b wynwlhith opupnubph Ukl Un jpuntinipph b wthpudtown
pwbiulnipyudp 35 % quuqusuyht puding s&Upwljui ppyh 392 q nudnyph
thnjuwmqnptgnipiniihg uinwgyt) L wnbph puntinipn: Uy jpuntinipnh b wdEgniyng
Jtpgpws 5 Unj/] Ynugktunpughuyny tunnphnidh hhnpopuhnh

1nwsnyph (p = 1,255 g/d]) thnjuwmgnbgnipniiuhg unnuugws jnidnyypen tunygwusph htin
Uhwuht onmu panuikjhu Juiky k1,12 1 (b w.) ppiwshi: Zuuwnunnk p jud htppk p
wunmuttnph &uwpuughnipeiniip janph YEpupbpuy.

1) Onh ppYwstuny opuhnugdwt wpquuhph quiuquén 21,4 q k:

2) Unwgws thnpp unjuyhtt qubguédny uniyjpunh quiquéuwghtt pwdhup
(nusnypnid 2 % Lk

3) Opuhnubph Gjuyhtt pwntunipnh quuquép 79 q k:

4) Opuhnubph ppwptnipynid tpluph(II) opuhnh Unjuyhtt pudhtin 20 % k:

5) Owpiujws twnphnidh hhngpopuhnh nisnyph quqyuén 800 q k:

6) Ujjuint thnjuwgntgnipiniihg uinugdws tuinusph quuquén 76,8 q L:
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